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AOKNAOELC tPOG AUon

Osetikol — Apvntikol

Na ypaete Evav aplBuod mou va ekbpAdlel To KaBEva oo Ta MAPAKATW UEYEDN 1 TIG LETOPOAEG.
a) BaBog katw anod tnv emipavela Tng Balaocoag

B) AU&non katd 2 povadeg

V) Oepuokpaocio mavw amnod to pndév

8) Znuia 1.000 svpw

g) Yyouetpo navw amnd tnv enidpavela tng Oalacaoag

oT) Oeppokpacio KATW armod To UnNdEv

{) Av&non poBbou katd 200 eupw

MNavw otov agova x'x €xoupe ta onpeia M kat K mou avtiotolyoUv otoug aplBuoug 5 kat -3.Na Bpeite ta
OUMETPLKA TOUG onUela wg Ttpog thv apxn O Tou dtova.

Na Bpeite molol aképatot aplBpol Bpiokovtal petafl Twv aplOuwv:

a) -3ko0

B) -2kaL2

v) -5,2kat-3,1
6) 0,2«kaL6,9

Av o’ évav afova ta onpela M kot A £€Xouv TETUNUEVEG -3 Kal 2 avTiotoLya, va Bpeite TNV TETUNUEVN TOU
péoou A tou euBUypappou TuRpatog MA.

Na cuykpivete Toug aplBpolg os KaBe {euyapL KoL VoL CNUELWOETE AVAUESA TOUG TO KatdAAnAo cUuBolo
aviootnTag (<, >)

2

a 7 0 B) 5 2 v 3 3 5 g

) 0 21 ot) 7,2 -7 ) 6 1

a) OuapBpola, B elvat etepdonpot kat o 7 eivat opocnpog tou B. O aplBuog a eivat apvnTIKOG 1) BETIKOC;
B) OvapBuol a, B eivat opoonuol kat o a elvatl opdonuog tou -1. O aplBpog B elval apvnTikog 1) BeTIKOG;

AmoAutn Tiun

Noa AUoeTe TIg €€LOWOELC:
a) |-3|+k=-14] B) 4x-[-2[+]2]|=-|-5] v) y-|4|=|-6]+1

ZUMTANPWOTE TAL KEVA PE KATAAMNAO cUUBOAO (< N=N>NR <A 2)
a) Avx<0: X... 0 -|x| ... 0 3x... 0 -AX ... 0 [x] ...... 0 -1-x] e 0
B) Avy>0: -y... 0 -yl . 0 3y... 0 Ay ... 0 ly] .o 0 -1yl e 0

Mo Toug pn undevikolg pntoulc aptBpolg z kot w LoyVeL |z|<|w|. No cUYKPILVETE TOUC Z KL W OV:
o) z<O0katw>0 PB) z<Okatw<0 vy) z>0katw<0 8) z>O0katw>0

Na Bpeite moLeg TIHEG Utopel va mapeL o aplOuUdC x os kKABe mepimtwon:
1
a) |x]|=3 B) IXI=§ v) Ix|=0 8) Ix|=-1
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7.11. [pdyte Touc avtiBetoug Twv aplBuwWvV:
2
a) [-3] B) 4] v)  |-2,5] 6) <

7.12. Na KAVETE TIG MPALELC:
a) |-2|-|-3|+|4+3|:7 B) (]|8:2+5]|:3-1):|-4|

NpocBeon pntwv aplOpwv

7.13. Na unoloyloste Ta apakdtw abpoiouata:

3 1 1
Q) (3)++A)H(6)+(+5) v (zj*(‘g)“*:“)*(*z)
B) (+2,3)+(-1,7)+(-2,8)+(+4,5) ) (i+2j+(—1j+(—lj
' ' ' ’ 5 2 10
7.14. Na TonmoBeTtoeTe OTA KEVA TA KOTAAANAQ TIpdoNnua, woTe va mpokUPouv aAnbeig LodTNnTeg.
a) (...2)+(-4)=-6 y)  (...8)+(+4)=12
B) (43)+(...3)=0 5) (—%j+(”.gj:1

7.15. Na unoAoyioste Tnv Beppokpacia mou Ba mpokU el os KABE mepimTwon:
a) H Bepuokpaoia Bpioketat otoug —3°C kot avePaivel katd 4°C.
B) H Beppokpaoia Bpioketat otoug 0°C kat aveBaivel katd 2°C.
y) HBeppokpacia Bpioketat otoug —5°C kat aveBaivet katd 5°C.

7.16. Na umoAoyloste Ta apakdtw abpoiouata:
a) A=x+(y+z)avx=-3,2,y=-14,2=4
B) B=(—x)+(-y)+zavx=-2,y=7,1,2z=-51

7.17. Na umnoloyioete to aBpolopa K + A, av eivat:
K=|-5,6|+2,3| kat A=|+8,5|+|-10,24|+|-0,1

7.18. Na unoAoyioete ta aBpolopata:

o) (=|-5[)+(-I+3))
B (+f-1) +(-10])+ (~4+27)
7.19. ‘Evag Katootnuatapxng xeL oto tapeio tou 1050 €. Katd tnv SLAPKELA TNG NUEPAG EKOVE TLG TTOPOKATW

SLaS0XIKEC ELOTIPALELC KOl TANPWHEG: +227 €, -79€,+29€,-91 €,-43 €, +118 €.
TLTIOOO £€)XEL TO TOUELO OTO TEAOG TNG NUEPQG;

Adaipeon pntwv aplOpwv

7.20. Na umoAoyioste TIC mapakatw SladopEg:

e o

(1Y)
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7.21. Na UTTOAOYLOETE TIC TLUEG TWV TTAPAKATW OAYEBPIKWY MOPACTACEWV:

a) (—4)—(-3)+(+9)+(-2)—(-10)
B (+2]-(2)+(23)-(-02)
g
3 2 2 6 10
7.22. No g§eTdoete av ot €§loWoelg x—(—2)=5 kat x—(+7)=—10+(+5) €xouv TNV St Avon.

7.23.  Na anodeipete Tg napevBéoelg otnv nopdotoon A=—(2x—y+3)—(—x+3y—2)+(2y—1) kaiva Bpeite tnv
TLUA TG apdotaong A yua x = 0.

7.24. Na UTTOAOYIOETE TG TLUEC TWV TAPAOTACEWV:
a) A=—(x—y+10)—(-6—2x)—(x—4+y)

B) B=11—(x+y—z)—(2—x)+(y—2)
7.25. Avx+y =-1,va umoloyioete TNV TN TG mapdotaong: K=—(2x—3y—2)+(—x—2y+1)—(3—-4x)
7.26. Na AUOETE TIC MAPAKATW EELOWOELG:

a) 2x—|-14}=-21]

B) [+1,2|+x=-2,2+|-3,2|

V) 217+|X|=_|_411|

7.27. 0O Méyoac ANé€avSpocg yevvnBnke to 356 TL.X., £ylve BaotAldg to 336 m.X. kot £Znos 33 xpovia. Na Bpelte
MOowWV TWV €yve BaotALldg Kal mola xpovoloyia méBave;

MNoAAaTAQLGLOLOOG PNTWV

7.28. JUUTMANPWOTE TA MPOCH A KAL TOUG aplBpolg Omou Aelmouvy:
a) (...2)(-2)(+7)=-28

o (-2 (+2)=

v) (+%)-(—3)-(+...)=...§

7.29. SuumANpwWOoTE Pe KATtdAANAo cUPBOoAO (< 1 = 1] >) TIC TAPAKATW TPOTACELG:

o) av 2x<0, Tote X...... 0
B) av 3k>0, 0te K...... 0
y) av 5a=0, t6te a...... 0

8) av (-1)(-A)<0,téte A...... 0

7.30. Me TN Xpron g EMUEPLOTIKAG LOLOTNTAC, VA KAVETE TLC TOPAKATW TIPAEELS:
o) 1,2-13,4+2,8-13,4
B) 4,1.19,3-2,1-19,3

7.31. Aveival x+y=-1, va UTtOAOY(OETE TIG MOPACTACELG:
o) 3-(x+2)+3y
B) 1+2(x—2+y)

MNpotaon Atdackaliag kat Zuvodeutikd pUAA epyaaciag v1.0 Seliba 25 amo 27



MNeplodikn EkSoon yia ta Mabnuatikd Nupvaciov Mabnuatikd A’ Nfupvaciov Mépog A" - KedbdAato 7, YAkS aflohdynong

7.32. Av xy=-1, va uTtoAoyloeTe Ta yLvopEevaL:
a) x-(-1)-(-y)
B 3(x)(-2)

7.33. Na eKTEAEOETE TIC TIPALELC:

Q) 3(-2)-(-4)-(-1)-(+5)+(-3)-(-4)(-1)
o (DR

7.34. Na €£eTAOETE OTIC MAPAKATW TIEPUTTWOELG, av oL aplBuol x, y elvat avtiotpodol:
a) 3-(—x)2-y=-6

B >o(x)-(~v)-2=2
4 15
v) S y (—Ej x=-1

7.35. Na Bpeite T0 AMOTEAECUA TWV MOPAKATW TIPAEEWV:
a) (-2-3)-(-5)—[—(-1)—(-4)+3-6 |+(-1)-(-10+12)
B) [3-2(-5+7)]-[(-2+1)(-2)+3-(5-9)]

V) —4+(-2-3+5)-[4:(-3)-2:(—6+8)]-3-5+6

7.36. Na Bpeite TO AMOTEAECUA TWV MOPAKATW TIPAEEWV:

o G e
o (33 (el
s (e ()
Awaipeon pntwv aplOpwv

7.37. Na umoAoyioste Ta mapakdtw rtnAika:

0

7.38. Na AUoete TIc €lOWOELG:

_ ) 1) 3

a) x:5=-2 Y (—Ej Y

B) 8ik=—2 ) )\:(—zjz—G
3
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Mabnuatikd A’ Nfupvaciov

7.39.

7.40.

7.41.

7.42.

7.43.

7.44.

7.45.

Na Bpeite TV TLUA TN MApAcTOoNG:
a) (-10:5-2)—[-7—(-6):(-2)|+14:7-(-2)

1 1 2 4
B) ——:3+[2——):4 - (——:4)—(——1:3)
2 3 3 3
Na urtoAoyloETE TIG TIUEG TWV AKOAOUBWV apLBNTIKWY TOPOOTACEWV.

Y [C10-(3](D+(3)-(-9)
(-6):(-)~(-7)(1)

-[-4+(-8+3):(4 —3)]—4(—2)
—%+ 5(—;+;j

Avx=1kaLy= —% VOl UTIOAOYLOETE TNV APLOUNTLKI TLUA TG apAoTacng A=

B)

X —5y +2xy
X+y

No urtoAoyioeTe TIG TIHEG TwV AKOAOUBWV aPLOUNTIKWY TTAPACTACEWV.
o [ Y e
3 4 2 7 3 2 6 3 3 3

B) 5) 3 4

SIS
4 2 2
Na urtoAoyloeTe TIG TIUEG TWV AKOAOUBWV apLOUNTIKWY TTOPOOTACEWV.
(3 7)( 3 1) (3 1 1)(1 2)(5)
“+l-—|—-|1-=-= e il D IS S B
4 5 4 10 4 20 5 3 21 7
a) V)
(2 3 1)(4] (1 2)(13)(13)
i+i_f o —— 7+7 | ——
4 4 6 5 4 3 3 4 11
EDIERNEE
5 _\3 3 ). \s 5

3
_+—
2
2 3 14 1,
3 2 4 5
, . . [-10]+]|-3|-|-1]
YrtoAoyloTe TNV T TNG TaPAoTOONG
|-3+5]+]|-7]
y Xy Yy

Na umoAoyioete TNV TN TNG Mopdotacng A =

MNpotaon AwdaokaAiag kat ZuvodeuTikd GUAA epyaciog

v 1.0
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av 0 Adyoc Tou X Ipog To Y eival ioog pe -2.
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